

Мы - граждане России!

Автор: М. ЗАЙЦЕВА

19.12.2018 09:40 - Обновлено 19.12.2018 09:42



Активистам, спортсменам, отличникам вручили паспорта

В День Конституции в городской администрации в рамках гражданско-патриотической акции «Мы - граждане России» прошла торжественная церемония вручения паспортов юным гражданам города.

Началось мероприятие с приветственного слова главы, тогда и.о. руководителя администрации губернатора Самарской области Д.В. Холина. Дмитрий Владимирович поздравил ребят со столь важным событием, отметил, что, став полноправными гражданами, они получают не только права, но и обязанности.

За вклад в организацию и проведение молодёжных проектов и массовых мероприятий на территории Самарской области благодарственные письма губернатора вручили руководителям молодёжных организаций - Д.С. Курильчик («Альтернатива»), Е.М. Майорову (телестудия «Парадокс»), Л.Г. Афанасьевой («Ньюстеп»), А.В. Кочеткову («Аргос»), Ю.С. Кузьминой («АПельсин»).

Активные участники школьной жизни, отличники, победители творческих конкурсов, спортсмены, вокалисты, танцоры, волонтеры... Десять лучших представителей городской молодёжи по традиции получили паспорта в торжественной обстановке. К документу - подарки от городской администрации. И фото на память о знаменательном событии.